



ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

AIG
Λεωφόρος Κηφισίας 119
151 24 Μαρούσι
www.aig.com.gr

Επικοινωνία: Αλεξάνδρα Τσεσμελή
+30 210 812 7635
Alexandra.Tsesmeli@aig.com

AIG: ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΤΟ 2013 ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΥΧΟΥΣ ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ

ΑΘΗΝΑ – 15 Ιανουαρίου 2013 – Τη στρατηγική της για το 2013 παρουσίασε η AIG Ελλάς Α.Ε. με στόχο τη συνέχιση της επιτυχημένης πορείας της εταιρίας στην ελληνική αγορά. Όπως ανακοίνωσε ο Διευθύνων Σύμβουλος, κ. Giuseppe Zorgno, η στρατηγική της AIG για το 2013 βασίζεται σε πέντε πυλώνες:

- **Πελατοκεντρική Προσέγγιση:** με νέα προϊόντα και υπηρεσίες που ανταποκρίνονται στις ανάγκες ιδιωτών κι επιχειρήσεων, η εταιρία θα βρίσκεται ακόμη πιο κοντά σε συνεργάτες και ασφαλισμένους.
- **Βιώσιμη Κερδοφορία:** επένδυση σε ποιοτικές και αποδοτικές σχέσεις συνεργασίας, ώστε να παρέχει ακόμη μεγαλύτερη προστιθέμενη αξία στην ασφαλιστική αγορά.
- **Ανθρώπινο Δυναμικό:** επένδυση στην επιλογή των καταλληλότερων στελεχών, τον εντοπισμό και την ανάπτυξη των ταλέντων, τη διαρκή εκπαίδευση και τις ευκαιρίες εξέλιξης στην καριέρα τους.
- **Εταιρική Διακυβέρνηση:** με αυστηρή εποπτεία σε Ευρώπη και Ελλάδα, η εταιρία θα εξακολουθήσει να εφαρμόζει τις βέλτιστες πρακτικές διαχείρισης κινδύνων για να προσφέρει αξιοπιστία και φερεγγυότητα.
- **Λειτουργική Απόδοση:** με διαρκή βελτίωση των διαδικασιών και σημαντική επένδυση στην τεχνολογία, η AIG φιλοδοξεί να εξυπηρετεί ακόμη πιο αποδοτικά τους συνεργάτες και τους ασφαλισμένους της.

Η νέα στρατηγική της εταιρίας σηματοδοτεί και το νέο κεφάλαιο που έχει ξεκινήσει με την αλλαγή της ονομασίας της σε AIG. Υπενθυμίζεται ότι η διαδικασία αυτή ολοκληρώθηκε σε παγκόσμιο επίπεδο στο τέλος του 2012 και στην Ελλάδα στις 5 Δεκεμβρίου 2012. Η μετονομασία αλλά και η νέα εταιρική ταυτότητα της AIG συμβολίζουν την πλήρη ανάκαμψη του Ομίλου και την εκπλήρωση των υποχρεώσεών του.

Ο κ. Giuseppe Zorgno, Διευθύνων Σύμβουλος της AIG Ελλάς Α.Ε. σχολίασε σχετικά: «Το όνομα της AIG επέστρεψε τόσο σε παγκόσμιο επίπεδο όσο και στην ελληνική αγορά. Ο Όμιλός μας έχει επιτύχει μια μοναδική ανάκαμψη την οποία γιορτάζουμε παγκοσμίως. Ξεκινάμε το νέο έτος με το νέο μας όνομα και μια στρατηγική που θα μας επιτρέψει να συνεχίσουμε την επιτυχημένη πορεία μας στην ελληνική αγορά, με φερεγγυότητα, καινοτομία, ισχυρές συνεργασίες και υψηλή κερδοφορία.»



ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Η American International Group, Inc. (AIG) είναι ένας κορυφαίος διεθνής ασφαλιστικός οργανισμός που εξυπηρετεί πελάτες σε περισσότερες από 130 χώρες. Οι εταιρίες της AIG εξυπηρετούν επιχειρήσεις, οργανισμούς και ιδιώτες μέσα από ένα από τα πλέον εκτεταμένα δίκτυα γενικών ασφαλίσεων παγκοσμίως. Επιπλέον, οι εταιρίες της AIG είναι από τους κορυφαίους ασφαλιστές ζωής και συνταξιοδότησης στις ΗΠΑ. Η AIG είναι εισηγμένη στα Χρηματιστήρια της Νέας Υόρκης και του Τόκιο.

Στην Ελλάδα, η AIG αποτελεί ένα διαχρονικά σταθερό και φερέγγυο ασφαλιστικό οργανισμό αλλά και ένα βραβευμένο εργασιακό περιβάλλον, με ιστορία που μετρά πολλές δεκαετίες.

Η AIG είναι η εμπορική ονομασία των παγκόσμιων ασφαλιστικών υπηρεσιών της AIG Inc. που καλύπτει τους κλάδους περιουσίας, αστικής ευθύνης, ζωής και συνταξιοδότησης καθώς και τις γενικές ασφαλίσεις του ομίλου American International Group, Inc. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επισκεφθείτε το site μας στη διεύθυνση www.aig.com.gr. Τα προϊόντα και οι υπηρεσίες μας παρέχονται από θυγατρικές εταιρίες του ομίλου American International Group, Inc. Στην Ευρώπη, η κάλυψη παρέχεται από την AIG Europe Limited.